Voltar

P2 - Se as Eleicoes Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligagao votaria?

Intengdo de voto vs Sucessao PSD

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

CDU - Coligagao
Democratica Unitaria

PAN — PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

QOutro partido

Branco ou Nulo

Base

Vieira da Medina Mendes
42 6 15 3

8,6
27
5,5
47
9,7
179
36,8
120
24,6
2
0,4
27
5,5
16
33
7
1,4
6
1,2
14
2,9
(487)

9,8
4
6,6
5
8,2
16
26,2
17
27,9
1
1,6
2
33
7
11,5

O W o o o

(61)

13,8
4
3,7
10
9,2
36
33
30
27,5

0,9

2,8

2,8

2,8

1,8

1,8
(109)

5,9
2
3,9
7
13,7
16
31,4
13
25,5
0

0

4
7.8
3
5,9
0

0

2
3,9
1

2

(51)

Sucessao PS

Santos Temido destes
7 7 3

6,9
10
9,9
12
11,9
44
43,6
19
18,8
0

0

w
o o

O ONNOO K —

(101)

5,6
4
3,2
8
6,3
60
47,6
27
21,4
0

0
12
9,5
1
0,8
2
1,6
0

0
5
4

(126)

21,4
3
21,4
2
14,3
0
0
2

._.
<>
o W

N

N
W N OO+ = =+ O O O

—
>

(14)*

(25)*

W o o h~»

D = N —
O N O NN

A 2 OO A 2 OO OO O O

Paginalde4



P2 - Se as Eleicoes Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligagao votaria?

Intengdo de voto vs Sucessao PSD

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda
Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

CDU - Coligagao
Democratica Unitaria

PAN — PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular
Qutro partido
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Base

42
8,6
27
5,5
47
9,7
179
36,8
120
24,6

0,4
27
5,5
16
3,3

1,4

1,2
14
2,9
(487)

Paulo Rangel
13
7,4

11
6,2
21
11,9
80
45,5
30
17
0
0
6
3,4
5
2,8
1
0,6
3
1,7
6
3,4
(176)

Pedro Passos
Coelho
15

10,4
10
6,9
7
4,9
32
22,2
53
36,8
1
0,7
12
8,3
3
2,1
6
4,2
1
0,7
4
2,8
(144)

(71)

Sucessao PSD

= N
S < S

—_
w
~

)
o
cCcowWwNOoOONAWNOOWNNRAMOOOON R

—_
w
~

(15)*

Luis Miguel Pinto Pedro Duarte
Montenegro Luz

3
17,6
1
5,9
3
17,6
4
23,5
3
17,6

wul
<

ONOOOOOCOUWH OO

e
[y
~

17n*

Jorge Moreira
da Silva

2
7,7
2
7,7
0

0

15
57,7
6
23,1

w
<

OO0 O0OO0OO0OOCOWWH OO

(26)*

(13)*

23

N
w

~

I

<

~

~

OO0 OCO0OO0OONH ANOOOOHWWO®WPOOHFHW

Nenhum

0
0
3
12
5
20

11
44

—
ONOOOOOCOhA~AHOONW

(25)*

Pagina 2 de 4



P7 -Pensando na sucessao de Antonio Costa no PS, no caso de este sair, quem pensa que esta melhor colocado para se tornar lider do PS?

Sucessao PS vs Intencdo de voto

VOTO - PROJ
TOTAL

[ cHea | . [ B | ps | psD [ utvRe | cou [ paN | cDdS | outrRO [ BN |
Mariana Vieira da Silva 61 6 4 5 16 17 1 2 7 0 0 3
12,5 14,3 14,8 10,6 8,9 14,2 50 7.4 43,8 0 0 21,4
. 109 15 4 10 36 30 1 3 3 3 2 2
eI S i) 22,4 35,7 14,8 21,3 20,1 25 50 11,1 18,8 42,9 33,3 14,3
. 51 3 2 7 16 13 0 4 3 0 2 1
I LSS 10,5 7.1 7.4 14,9 8,9 10,8 0 14,8 18,8 0 33,3 7.1
101 7 10 12 44 19 0 6 1 0 2 0
i) WD e 20,7 16,7 37 25,5 24,6 15,8 0 22,2 6,2 0 33,3 0
. 126 7 4 8 60 27 0 12 1 2 0 5
ENE TETIED 25,9 16,7 14,8 17 33,5 22,5 0 44,4 6,2 28,6 0 35,7
14 3 3 2 0 2 0 0 1 1 0 2
PEGITE) GEEEEs 2,9 7.1 11,1 43 0 1,7 0 0 6,2 14,3 0 14,3
Ne-Nr 25 1 0 3 7 12 0 0 0 1 0 1
5,1 2,4 0 6,4 3,9 10 0 0 0 14,3 0 7,1

Base (487) (42) (27)* 47) (179) (120) 2)* (27)* (16)* 7)* (6)* (14)*
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P8 - E agora pensando na sucessdo de Rui Rio no PSD, no caso de este sair, quem pensa que esta melhor colocado para se tornar lider do PSD?

Sucessao PSD vs Intencdo de voto

TOTAL

176
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